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هـ–د-جـ–ب–أ:الشعبة :الاسم

.()الصفحاتعددبأنعلما()وعددهاالاسئلةكافةعنأجيب:ملاحظة

:أضع دائرة حول رمز الاجابة الصحيحة : السؤال الأول 

:هو , متوازي أضلاع زواياه الأربع قوائم 1)

المستطيل                                     ب جميع ما ذكر  ( المعين                         ج( -أ

" :120أكبر من 4عدد مطروح منه " التي تمثل الجملة المتباينة ( 2

A) h – 120 > 4                                             b) 4 – h > 120                           c) h – 4 > 120

7" المتباينة حل ( 4 ≤ r – : هو "  4

11 ≤ r                                           b) r > 11                                           c) r ≥ 11

– 6x" المتباينة حل ( 3 5 ≥ 2x + 11  " هو:

a) X ≥ 4                                                      b) x < 4                                            c) x > -4

– x + 2y = 6   ,xالمرتب الذي يمثل حلا للنظام  الزوج ( 5 y = 3 هو:

a) ( 1 , 4)                                                           b) ( 4 , 1)                                      c) ( -4 , -1 )

:فإن للنظام المعادلات , كان المستقيمان في التمثيل البياني متقاطعان اذا ( 6

حلّ واحد( لا يوجد حل                          ج( عدد لا نهائي من الحلول                     ب

15أي الأعداد الآتية يعد أحد حلول المتباينة ( 7 − 6y ≤ ؟9

𝑑) − 2𝑐) 0𝑏) 1𝑎) − 1

x:                       حل نظام المعادلات الآتي هو( 8 + y = 6

𝑥 − 𝑦 = 8

𝑑) (−1,7)𝑐) (7, − 1)𝑏) (4,2)𝑎) (2,4)

4𝑥أي المعادلات الآتية لها التمثيل البياني نفسه للمعادلة ( 9 + 8𝑦 = ؟12

𝑑) 2𝑥 + 3𝑦 = 6𝑐) 𝑥 + 2𝑦 = 3𝑏) 2𝑥 + 𝑦 = 3𝑎) 𝑥 + 𝑦 = 3

4𝑥كم حلا لنظام المعادلات الآتي؟           ( 10 + 𝑦 = 7

3 𝑥 − 𝑦 = 0

𝑑) الحلول من نهائي لا (𝑐عدد (𝑏حلان فقط واحد (𝑎حل حل يوجد لا



55 ,42 ,40 ,65 ,45 ,48 ,62 ,57 ,53:    البيانات الآتية يساويمدى ( 11

𝑑) 65𝑐) 53𝑏) 25𝑎) 11

 15 ,9 ,18 ,24 ,1 ,2 ,3 ,14 ,8 ,7:البياناتِ الآتيةِ هو  وسيطُ ( 12

d) 23c) 11.5b) 10.1a) 8.5

ب يعُ ( 13 ندوالرُّ :قِ ذي العارضت ينِ أدناهُ هو  الأعلى للبياناتِ الممثَّلةِ بالصُّ

𝑏) 25𝑎) 0

𝑑) 45𝑐) 10

طى الدوراني الناتج من دوران الشكل المستوي الآتي حول المحور المعالمجسم ( 14

وطول 9ارتفاعها اسطوانة ( أ

.8نصف قطر قاعدتها 

وطول نصف قطر 4ارتفاعها اسطوانة ( ب

.9قاعدتها 

وطول 9ارتفاعها اسطوانة ( جـ

.4نصف قطر قاعدتها 

وطول نصف قطر 4ارتفاعها اسطوانة ( د

.18قاعدتها 

ىالدوراني الناتج من دوران الشكل المستوي الآتي حول المحور المعطالمجسم (  15

وطول 7ارتفاعها اسطوانة ( أ

.7نصف قطر قاعدتها 
7طول نصف قطر قاعدتها كرة ( ب

وطول 7ارتفاعها اسطوانة ( جـ

.14نصف قطر قاعدتها 

14طول نصف قطر قاعدتها كرة ( د

:الذي يمثل مقطعا عرضيا من بين المقاطع الآتية هوالمقطع ( 16

𝑑)𝑐)𝑏)𝑎)
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: السؤال الثاني
.الأعدادمثل مجموعة الحل على خط ثم الآتية حل المتباينة( أ

.بالحذفنظام المعادلات الآتي حل ( ب
𝑥 − 6 𝑦 = 4

2𝑥 + 𝑦 = −5

:السؤال الثالث 
:أجد المتغيرات في الأشكال الآتية 



: رابع الالسؤال 
.المجاورِ المجسّمِ حجم  جد( أ

 1 , 2 , 3 , 4الأرقامُ عليهاكُتبِ ت  بطاقات   4مِن  بطاقة  عشوائيًّابطاقةسحبلتحديدِ الفضاءِ الع ينيِّ لتجربةِ الجدولأستعملُ ( أ

ى ينِ مجموع  أوجد  ثمَُّ عشوائيًّا،واحدة  مرة  حجر  نرد  ورم  ينِ الرق م  .الظاهر 

:السؤال الخامس 

.و حجمها كرة  المساحة سطح جد ( ب
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